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MnaH pa60'rb| |-|a zozhr.
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Ne HaumeHoBaHua paboT e {06vem pabot CTOUMOCTb
n/n HUSHES R ‘i' n paboT(py6)
' Kposna | | ‘“

1 Y60pKa KpoBAM OT Mycopa U nocroPOﬂme il 703,95M2/ '
NPEeAMETOB, O4UCTKA BOLONPUEMHbIX BOpOHOK | I = -
l'epmMeTn3aumA-CTEIKOB acOeCToLer HTHbIX sl <———|~w§ﬁ—*1‘84n7(m/( 13920,48 Kilw

¢ | IMCTOB Ha OrpaXKaeHuUaX BeHHTLLIaXTM; ; 1 i
EllaroyCTpOMCTBO v pacag |

1 MoAcbinKa webHaA no nepumerpy: ,u,oma Ha | 179»,4 m2/0,7m3/18m2 1214
OTMOCTKax | |

2 3ameHa BOAOCTOuHbIX TPpY6 110 nepe,u, 1 ~ 3n/m 1852,14
noavesaamu " | !

3 3ameHa CBETOAMOAHOTO CBETUIbHUKOB R ! lwr 1522,71
YIMYHOTO OCBELLLEHUA Ha BXOAHOM rpynne |

4 [MpoBepKa u KpenaeHue BOAONPUEMHbIX 3wr. 1026,09
pelweToK Ha TpoTyapax

5 OuncTKa OT 1bAa BOAOCTOYHbIX TPYO B 3uMHee ExxemecauHo 2545,68
BPEMSA OKOJI0 BXOAHbIX rpynn (4 pasa/roa)/3wr

6 3a4mMCTKa OT pXKaBYMHbI M NOKPACKa N0TKa U3 8n/m 1945,89
weennepa 1,2,3 noas. ' ,

LloKonbHOe nomelLeHue !

1 OCMOTP, YUCTKA M PEMOHT KaHa/In3aLMOHHOM

pa3BoO/KM 2pasa /£
e MogbesAbl = ~——

1 * | Npodunaktuueckuit ocmotp BPY u . 1 pas/ropg, 1738,59
NOATArMBaHWE KOHTAKTOB
MpoduUNakTUYECKMiA OCMOTP 3TaXKHbIX
3/1.UIMTKOB 1pas/roa/9wr 4049,19

2 PerynnpoBKa JOBOAYMKOB BXOAHbIX U 1pas/6wr 2138,46
TambypHbIX ABepei

3 PeMoHT 1 3aMeHa CBETOAMOLHbIX 1amn B Swr 2851,28
NnoAbesgHbIX CBETUIbHUKAX

4 JleMOHTa M MOHTaX A0BOAYMKA BXOAHOM 1wt 2096,02
rpynnbl

5 YKnafKa Kepamuuyeckoi nauTku B Tambype Ha 8m2 11666,72
OTKOCax /
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